7. predavanje: Hiperbolne funkcije, op¢a potencija,
logaritamske funkcije.

Franka Miriam Briickler
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Hiperbolne funkcije @

@ Koje od hiperbolnih funkcija su parne? Neparne?

@ Koje od hiperbolnih funkcija imaju asimptote i koje su to?

@ Na slici gore lijevo, koja krivulja je graf sinusa hiperbolnog, a
koja od f(x) = $5x57

@ Na slici gore desno, koja krivulja je graf kosinusa hiperbolnog,

a koja od f(x) = 2x? + 17

Skicirajte graf funkcije f(x) = wcth(1 —x) — 2.

o Koje od hiperbolnih funkcija su bijekcije? Nadite formulu
inverzne funkcije sinusa hiperbolnog.
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Opca potencija &

Koja je prirodna domena funkcije zadane s

f(x) = (x® — 1) V¥ H7

Po definiciji je

u(x)"™) = exp (v(x) In u(x)).
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e Kakav je odnos c(H™) u dvije otopine s p[H] 2,5 odnosno 37
o Sto je sve krivo u raunu

logz(—3x) = logz(—3) + logz x = —1 + logz x7
e Kako drugacije mozemo zapisati f(x) = log,. ;%X? Nacrtajte
graf te funkcije.
Skicirajte graf funkcije f(x) =1 — 2log;(4 — 5x).
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Za c blizu 0 i za ¢ blizu 1 mol/L, pri sobnoj temperaturi,
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c++/c?+4K,

= p[H] = log2 — log ol L

Za c blizu 0 i za ¢ blizu 1 mol/L, pri sobnoj temperaturi,
procijenite p[H] za HCL(aq) koristeéi tu formulu. Procijenite
gresku koristenja p[H] = — log —— umjesto gornje formule za
koncentracije ¢ < 107 mol/L i za koncentracije vece od 1071
mol/L (ali manje od 1 mol/L), pri sobnoj temperaturi.

Kao pripremu za sljedeée predavanje procitajte odjeljak
2.6.5. Trigonometrijske i ciklometrijske funkcije.
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